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本校６年生を対象とした 

湯本中学校出前授業 
  

２月３日(月)４校時、小中連携事業のいわゆる中 1 ギャップ解消のための取組として、湯本中学

校教諭による出前授業が行われました。 

４５分間の中で数学と英語の授業をしていただきました。授業をしてくださった湯本中学校の先

生は、数学の安部大悟教諭と英語の藤村典子教諭です。 

数学は、連立方程式に係る内容で、お菓子の箱を使った具体物による問題提示から始まり、解決

の考え方を説明する学習が中心となりました。数学の安部先生は、「数学は自分の考えをもつこと、

考えることが大事。」と６年生に語っていました。 

 英語は、全員英語での自己紹介をしました。自分の名前、好きなことを二つ、あいさつの４文構成

です。４月生まれから誕生月ごとに行いました。小学校でローマ字やアルファベットを学習してい

ますが、「(いわゆるヘボン式)で自分の名前を書けるようにしてきてください。」というお話と共

に、最後の５分間はプリント学習をしました。 

 ６年生の子ども達は、発表時はやや緊張する様子が見られましたが、全体的には楽しく学習する

ことができました。  

 中学校進学に向けての決意を新たにして、更に自分自身を高めていって欲しいと思います。 

 

数学の授業の様子                英語の授業の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【教育目標】

文責：門屋 深雪 

花巻市立湯本小学校校報 

 

  



自分の体を自分で守る薬物乱用防止教室 
  

１月３１日(金)本校学校薬剤師の八重樫 

浩子様を講師にお迎えして、６年生の薬物 

乱用防止教室が行われました。 

 今回は、主として体調を崩した際に薬を 

服用する場合について理解を深める内容と 

なりました。 

 若年層のオーバードーズ等が社会問題に 

なっている現在、これまで以上に薬の服用 

についての正しい知識や判断力を育成して 

いくことが大切ですが、その一助になれば 

と思います。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月の主な行事予定 
３日(月) 湯本中学校出前授業 

     ぴょんぴょんチャレンジ～１０日 

４日(火) ＡＬＴ来校 

６日(水) 家庭学習強化週間～１３日 

７日(金) 授業参観・学級懇談会 

ＰＴＡ専門部会 

１０日(月) 湯本小学校入学説明会  

全校５時間授業 

１１日(火) 建国記念の日 

１２日(水) 全校朝会 

１３日(木) 全校５時間授業 学校保健委員会 

１４日(金) 読み聞かせ(４～６年) 

１７日(月) 情報モラルの日 委員会活動(新) 

１８日(火) ＡＬＴ来校 

１９日(水) 博物館出前講座(３年) 

２３日(日) 天皇誕生日 

２４日(月) 振替休日  

２５日(火) ＡＬＴ来校  

２６日(水) ６年生を送る会 

２７日(木) 全校５時間授業 

２８日(金) 読み聞かせ(１～３年) 

 

２月の登校日は１８日間。 

３月の登校日は、１～４年生は１２日間、５・６

年は１３日間。まさに、あっという間の３学期で

す。インフルエンザやコロナ等の感染症は常に身

近にありますが、修了式・卒業式まで体調を整え、

充実した毎日を‼ 

 

児童会認証式 
Ｒ７年度のリーダーよろしくお願いします 

 これまで児童会活動を牽引していた６年

生から、新たなリーダーとして児童会の舵取

りを行う新計画委員会の皆さんの認証式が

行われ、1 月２９日(水)児童朝会で紹介され

ました。 

◆会 長  ５年 小田島想 さん    

◆副会長  ５年 伊藤朋希 さん    

４年 伊藤禾連 さん 

◆議 長  ５年 照井杏佳 さん   

◆副議長  ４年 髙橋快登 さん     

◆書 記  ５年 高橋二菜 さん    

４年 菊地優梨 さん   

４年 藤原諒駕 さん 

 緊張感の中にも、自分の決意を表明し、全

校児童から大きな拍手を頂きました。 

 さっそく、２月２６日に行われる６年生を

送る会が大きな児童会行事となります。力い

っぱい自分たちの力を発揮して欲しいと期

待しています‼ 

 

子ども達は多様な活動を通して、リーダー

シップはもちろんのこと、フォロアーシップ

も併せて学んでいきます。 

他の委員会活動も２月１７日からは、新体

制。児童会の新リーダーとして、がんばれ、

５年生、４年生‼ 

 

 

 

 

 

 


